

# 金融业唱响合作共同发展主旋律



## 工行账户能源交易产品受投资者热捧

随着今年以来国际能源价格出现较大幅度波动,投资者对能源类产品的投资热情也不断上升。今年前四月工行账户原油交易量超4000万桶,账户天然气交易量突破6.5亿百万英热单位,账户天然气交易量创历史新高。

据介绍,工商银行于2013年3月在国内同业中首家推出账户原油投资交易产

品,通过只计份额、不提取实物原油的方式,为客户提供以人民币或美元买卖原油份额的金融创新服务。2016年11月,工商银行又率先在国内同业中推出账户天然气产品,进一步满足客户参与国际能源市场投资的需求。

近年来,工商银行注重加强投资交易产品的创新发展,打造了涵盖账户贵金属、账户外汇、账户能源、账户基

本基金、账户农产品五大类别的账户交易产品体系。工商银行账户交易产品具有交易起点低、品种多、渠道广、实时清算等特点,为国内个人投资者参与大宗商品市场投资交易提供了便捷的渠道。据统计,自工商银行账户交易业务开办以来,累计交易额已超过3.5万亿元,服务客户数超过2500万户。 通讯员 李欣

## 光大银行全面升级私行服务体系

日前,随着“私行钻石卡”的顺利发行和“微信银行贵宾服务通道”的开通上线,光大银行私行服务体系升级工作正式在全行范围内落地推广。

全新升级的私行服务体系将以私行钻石卡和微信银

行贵宾服务通道为载体,采取“金融服务和非金融服务”相结合的模式,一方面整合优选全系零售高端金融产品;另一方面整合总行、分行、银联三大服务平台,形成以“医疗健康、高端旅游、便

利出行、财富咨询、尊享生活、缤纷优惠”为主题的六大增值服务板块,为私行客户提供包括“预约挂号、机场接送、税务咨询、法律咨询、酒店餐厅礼遇”在内的共计18项尊享权益。通讯员 王振

## 中信银行郑州分行营业部 举办“信怀感恩 拥抱母亲”活动

5月10日下午,中信银行郑州分行营业部举办“信怀感恩 拥抱母亲”活动,20余位客户受邀到场参加。

活动中,中信银行郑州分行营业部工作人员对贵宾的到来表示欢迎,为现场的

母亲们送上温暖的节日问候,倡议大家在母亲节到来之际,为妈妈献上自己的一份爱。活动现场,主持人为大家详细讲解了近期的热销产品,为客户带来了丰盛的理财盛宴。最后,工作人员

为到场的每位母亲准备玛瑙手串手工编织课程,讲解玛瑙的功效及手工编织方法,让平日繁忙奔波的子女们亲手为母亲献上一份独一无二的爱的礼物。参与客户纷纷表示体验良好。

## 浦发银行郑州分行助力中小微企业发展

5月11日上午,郑州市财政局联合浦发银行郑州分行举办了“郑州市政府采购合同融资(政采e贷)产品推介会”。郑州市财政局党组成员、副局长张予红,浦发银

行郑州分行党委委员、副行长李跃凯出席了会议并致辞,各级财政部门采购负责人、市直预算单位代表、政府采购单位代表、供应商代表等120余人共同参加了会

议。会上,与会人员对“政采e贷”产品方案做了详细的介绍,前期有成功合作经验的客户代表做了充分的交流。

## 平安智慧生态快闪店亮相 30家平安银行零售新门店

5月13日,在平安集团30周年即将到来之际,平安智慧生态快闪店在平安银行全国34家分行的30家平安银行零售新门店及23家传统网点与客户见面。

本次快闪活动,平安银行联手平安集团“医疗、汽车、金融、房产”四大生态圈相关专业公司,向客户

展示了一站式综合金融服务场景,以及与各场景相关的黑科技。当天全国各网点累计到店人数近2万人,还有近1100万人通过直播观看和参与了线上互动。

34城快闪透露出平安银行在新零售金融方面的快速布局。复制零售新门

店、重构线下门店经营模式,为客户提供线上线下一致化服务。本次快闪期间,30家零售新门店齐亮相,向大家展示了平安银行在加速新零售金融布局方面的决心。平安银行的零售新门店建设正在快速推进中,预计2018年年底零售新门店将达到100家。

## 华夏银行郑州分行营业部 成功举办母亲节系列活动

5月13日是母亲节,为此,华夏银行郑州分行营业部开展多项形式丰富的主题活动,与广大客户一同迎接母亲节的到来。

当天,步入华夏银行郑州分行营业部的大厅,便可看到一面母亲节主题的拍照墙。在这里,客户可以手持母亲节专属“朋友圈刷屏”拍照留念,亦可以自主

打印张贴同母亲的合影及写给母亲的话,和大家分享与妈妈的故事。“三行情书”专题活动,用古老而温情的方式,写下爱与思念,献给给予我们生命的最亲爱的母亲。5月的伏羲山天朗气清,华夏银行郑州分行营业部在这里开始了母亲节的特别出游活动。于母亲而言,陪伴才是最好的礼物。

## 三门峡一保险营销员 患癌获泰康理赔20余万元

“我加入泰康,是认同泰康的险种和服务;我得到理赔,才知道泰康的险种和服务真是好!泰康改变了我的人生。”5月7日,泰康人寿河南三门峡中心支公司本部的业务主管尚女士动情地说。她既是泰康的代理人,又是泰康的客户,在不幸患病后,得到了泰康20余万元的理赔金。

尚女士今年39岁,于2017年5月加盟泰康。加入泰康后的各项学习,让她对寿险意义与功用有了深刻理解。她毫不犹豫地为自己和家人选择了适当的保险,其中为自己投保“泰

康健康尊享B款医疗保险”、“泰康全心健康保障计划”、“一元防癌险”和“泰康健康相伴豁免保险费疾病保险”。

今年3月初,尚女士身体不适,后被确诊为乳腺癌并进行手术治疗。医生问她选择进口药还是国产药,她毫不犹豫地说:“我有泰康人寿的商业保险,进口药也能报销,只管用最好的药。”

5月3日,尚女士收到泰康的三笔理赔款,分别是全心健康重疾10万元、医疗费用1.9万元和10万元的防癌险理赔款。 通讯员 王若谷

## “平安三村工程公益跑”长城启动

5月8日,中国平安于北京长城居庸关启动“平安三村工程公益跑”活动,以线上线下方式召集跑者以捐赠公益里程的方式,为贫困山区村民提供“人生第一次体检”。活动旨在号召社会关注国家扶贫大计,用奔跑助力健康扶贫。

长城站启动当天,1000名公益跑者完成了100份贫困山区健康体检公益任务,该体检服务将由平安的“移动健康检测车”在广西壮族自治区贫困村落地实施。2018年全年,

平安计划在全国落地300场“平安三村工程公益跑”活动,以线上线下方式召集公益跑者冲刺1亿公里公益里程,完成10万份健康体检公益任务。公众可以通过平安金管家、平安好车主、平安好医生、平安口袋银行、平安财富宝等APP报名参与。

未来两年内,平安将在“三村建设工程”拟扶贫省份持续推行医疗援助,让“移动健康检测车”走进更多的中国贫困山区。

通讯员 王筱

## 富德生命人寿焦作中支暖心赔付27万元

2015年7月22日,冯女士在富德生命人寿焦作中支投保“富德生命福星高照终身寿险(分红型)”“富德生命吉祥安康两全保险(分红型)”“富德生命至惠定期寿险”“富德生命康健无忧A款重大疾病保险”多份保险产品。

2018年2月,冯女士在医院检查时被确认为恶性肿瘤癌症晚期。接到理赔报案后,富德生命人寿焦作中支第一时间派遣理

赔人员向冯女士送去慰问并协助她准备理赔资料。2018年3月,该公司收到冯女士理赔申请资料。经核实,该案件案情属实,最终富德生命人寿累计赔付冯女士重大疾病保险金27.7万元。

收到理赔款的冯女士对富德生命人寿诚信、快速的理赔态度高度认可,将一面“诚信服务 理赔及时”的锦旗送到公司柜面表示谢意。

□东方今报·猛犸新闻记者 杨艳芳 刘继忠